Berechnen Sie den Anteil.

%von 21 Autos (A) % von 96 Autos % von 108 Autos
O
3 _ 14 . _ 8 _
7von12kg = 75 von 60 Litern = 73 von 52 Stunden =
O
Geben Sie in Minuten an.
Dy _ T _ n, _
sh= 20h = sh=
O
Schreiben Sie als gemischte Zahl
DOD - 3 5.
- 7 33
@)
Schreiben Sie als Bruch.
2 _ 5_ 12 _
43= 65 735
@)
Erweitern Sie.
> mit 4: & mit 5: 2 mit 3:
O
Kiirzen Sie so weit wie moglich
12 _ 32 _ 48 _
8 48 ~ 120
O
Schreiben Sie als Dezimalzahl.
o _ 1_ 4 _
10 4~ 25
O
Schreiben Sie als Bruch.
0,07 = 0,023 = 1,25 =
O
Bronze: Silber: Gold: (richtige Losungen ankreuzen)
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